

СПЕКТАКЛИ ТЕАТРА ИМЕНИ А. С. ПУШКИНА

Вслед за «Драматической песней» и «Легендой о Паганини» Московский театр имени А. С. Пушкина показал саратовцам спектакли «Невольницы» А. Островского, «Большая мама» Г. Мдивани, «Милицейская история» В. Липатова и В. Абрамова, «Дни нашей жизни» Л. Андреева и «Незримый друг» Ю. Осноса. Зрители с большим интересом знакомят-

ся с новыми сценическими работами москвичей.

На снимке: сцена из спектакля «Невольницы». В ролях — народный артист РСФСР С. Бобров (Стыров), артистка В. Алентова (Евгения Андреевна, его жена). Постановка Я. Гозоруха, художник-лауреат Государственной премии СССР В. Шапорин. Фото А. Енца

